

Муниципалы выявляют лучших

Более четырёхсот заявок подано для участия в первом Всероссийском конкурсе лучших муниципальных практик.

«СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ» НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

О количестве заявок на конкурс стало известно на форуме лучших муниципальных практик, состоявшемся в РАНХиГС. Старт конкурса был дан на селекторном совещании региональных отделений Всероссийского совета местного самоуправления (ВСМС), которое состоялось в апреле этого года. В конкурсе могут участвовать муниципальные образования, муниципальные учреждения, инициативные группы граждан, общественные организации, работающие на местном уровне.

Победители будут определяться в двенадцати номинациях, которые сгруппированы в четыре блока:

ПОБЕДИТ СИЛЬНЕЙШИЙ

По словам председателя Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, председателя Всероссийского совета местного самоуправления Дмитрия Азарова, немаловажным для ВСМС является продвижение идеи о том, что

«Стратегическое развитие муниципальных образований», «Развитие институтов гражданского общества на местном уровне», «Развитие местной среды проживания», «Социальная и гражданская ответственность». Для всех номинаций экспертная группа конкурсной комиссии, в которую вошли представители Минэкономразвития, Минсельхоза, Росмолодёжи, Минобразования, Минтруда, Фонда содействия реформированию ЖКХ, представители Экспертного совета ВСМС, разработала критерии с учётом специфики регионов.

уровень социально-экономического развития нашей страны складывается на местах – в крупных, средних и малых городах, посёлках, деревнях и сёлах. Развитие начинается «снизу», «от земли», где живут и работают люди, а люди – это основной капитал местного самоуправления.

«Чтобы подготовить лучший муниципальный опыт к тиражированию по всей стране, ВСМС разработал систему критерии. Основным из них станет оценка уровня вовлечённости граждан в местное самоуправление. Очень важно, что до сих пор такой критерий, как ключевой показатель оценки успешности муниципально-

го опыта, нигде не применялся, и поэтому мы решили восполнить этот пробел», – пояснил Дмитрий Азаров. Он рассказал, что организаторы форума рассчитывают, что его информационный резонанс привлечёт местные власти активнее делиться своим опытом и лучшими наработками развития местного самоуправления.

«Мы стремимся к тому, чтобы восприятие института местного самоуправления российским обществом изменилось, чтобы россияне осознали его предназначение, а также свою ответственность за качество жизни в своих городах», – подчеркнул сенатор.

СЕРГЕЙ СОБОЛЕВ

справка

Всероссийский совет местного самоуправления (ВСМС) создан 31 мая 2006 года и является добровольным объединением граждан, созданным для развития местного самоуправления и институтов гражданского общества в решении вопросов местного значения. В настоящее время ВСМС насчитывает около семидесяти тысяч членов, а региональные и местные отделения ВСМС работают в 83 регионах страны, включая Республику Крым.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Дмитрий Азаров:
«Основным критерием оценки станет уровень вовлечённости граждан в местное самоуправление. До сих пор такой показатель успешности муниципального опыта нигде не применялся».

АО «НИКИЭТ» проводит аукцион на понижение цены

Имущественный комплекс – база отдыха «Ильинское», состоящий из земельного участка площадью 101 860 кв.м и здания базы отдыха площадью 1034,2 кв. м, расположенный по адресу: Московская область, Дмитровский район, г/п Дмитров, с. Ильинское.

Начальная цена аукциона составляет: 89 611 983 (Восемьдесят девять миллионов шестьсот одиннадцать тысяч девятьсот восемьдесят три) руб. 80 коп. с учётом НДС (18%) в размере 479 233 (Четыреста семьдесят девять тысяч двести тридцать три) руб. 43 коп. Цена отсечения – 66 610 000 (Шестьдесят шесть миллионов шестьсот десять тысяч) руб.

Аукцион НА ПОНИЖЕНИЕ ЦЕНЫ проводится 29.12.2015 в электронной форме на электронной торговой площадке по адресу: www.a-k-d.ru

Заявки принимаются в соответствии с правилами электронной торговой площадки.

Информация об аукционе и документация размещена на сайтах:

sales.nikiet.ru www.rosatom.ru www.fabrikant.ru

Контакты для получения информации:

Тел. 8(499) 763-03-94 8(499) 263-74-08 8(499) 763-01-04



Налоговые льготы – резидентам особой экономической зоны

Астраханские депутаты установили дополнительные преференции

АСТРАХАНЬ СТРОИЛАСЬ посреди голой степи. Сегодня здесь ведётся масштабное строительство жилых и промышленных объектов



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ДУМЫ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Дума Астраханской области приняла законы, устанавливающие дополнительные преференции организациям, зарегистрированным резидентами особой экономической зоны «Лотос».

Эта промышленно-производственная площадка создана в Астраханской области постановлением Правительства Российской Федерации сроком на 49 лет. Предполагается, что за первую пятилетку её работы в регион удастся привлечь 5,4 миллиарда рублей и создать 1900 новых рабочих мест. А налоговые льготы будущим резидентам зоны, счи-

тают депутаты, позволят повысить инвестиционную привлекательность области.

Согласно принятым областным законам, такие организации освобождены от уплаты транспортного налога в течение 12 лет со дня регистрации транспортного средства. Новшество касается грузовых автомобилей, машин и механизмов на пневматическом и гусеничном ходу. На легковые автомобили льгота не распространяется. Ещё одна преференция – освобождение от налогов на имущество организаций сроком на 12 лет.

Кроме того, установлена пониженная налоговая ставка на прибыль. Ранее этот показатель

составлял для хозяйствующих субъектов 20 процентов, из которых 2 процента уходят в федеральный бюджет, а 18 процентов оставались в региональной казне. Именно последнюю составляющую резидентам не придётся выплачивать десять последовательных налоговых периодов.

Кстати, первый резидент ОЭЗ «Лотос» уже получил официальную регистрацию. Предприятие разместит в Астраханской области производство труб капельного орошения с использованием биоразлагаемых материалов. Ведутся переговоры с рядом других организаций.

ИРИНА ЧЕРНУХИНА